

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/864/2010, de 27 de mayo, por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de las categorías siguientes: Enfermero/a, Fisioterapeuta y Enfermero/a Especialista (Matrona) de la Gerencia Regional de Salud.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, en n.º 120 del «Boletín Oficial de Castilla y León», de 24 de junio de 2010, se procede a realizar la oportuna rectificación:

En la página 49921, en el Anexo I:

Donde dice:

COD. CONV	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD/ZBS	ÁREA
10008	1703160605W	ENFERMERO/A	G.A.P LEÓN	Z.B.S (URBANA) LEÓN I (LE)	LEÓN
10018	1705100602H	ENFERMERO/A	G.A.P PALENCIA	Z.B.S (RURAL) OSORNO (PA)	PALENCIA

Debe decir:

COD. CONV	DENOMIN.	CATEGORÍA	INSTITUCIÓN	LOCALIDAD/ZBS	ÁREA
10008	1703160605W	ENFERMERO/A	G.A.P LEÓN	Z.B.S (URBANA) LEÓN V (LE)	LEÓN
10018	1705060602S	ENFERMERO/A	G.A.P PALENCIA	Z.B.S (RURAL) GUARDO (PA)	PALENCIA

Esta corrección abre nuevo plazo de presentación de solicitudes contado a partir del día siguiente a la fecha de la presente publicación.